



M100-300-500-750

■ Vasca con agitatore a pale per la miscelazione delle materie prime, dei coloranti e dei veicoli serigrafici.

La presenza del moto vario riduttore consente di variare la velocità di rotazione del gruppo agitatore durante il processo di miscelazione, garantendo così una perfetta omogeneizzazione del prodotto finale.

■ Tank with blade mixer for mixing raw materials, colorants and printing medium.

The variable speed gear motor enables the variation of the rotation speed of the mixer during the mixing process, thus guaranteeing a perfectly smooth finished product.

■ Tanque con agitador de palas para el mezclado de las materias primas, de los colorantes y de los vehículos serigráficos.

La presencia del movimiento del variador-reductor permite variar la velocidad de rotación del grupo agitador durante el proceso de mezclado, garantizando así una perfecta homogeneización del producto final.

■ Cuve avec agitateur à pales de mélange des matières premières, colorants et des véhicules sérigraphiques

La présence du moto-variateur permet de changer la vitesse de rotation de l'ensemble agitateur pendant le processus de malaxage, en garantissant ainsi une homogénéisation parfaite du produit final.



■ Caratteristiche costruttive

- Contenitore ed agitatore in acciaio INOX AISI 304.
- Disponibile in versione inforcabile e carrellata.
- Coperture in acciaio INOX con rete antinfortunistica.
- Presa di aspirazione.
- Doppio rubinetto di scarico.

■ Construction features

- Tank and stirrer in AISI 304 stainless steel.
- Trolley and fixed version available.
- Stainless steel cover with safety net.
- Suction pipe.
- Double discharge outlet.

■ Características constructivas

- Contenedor y agitador de acero INOX AISI 304.
- Disponible en versión para horquillas y con carro con ruedas.
- Revestimientos de acero INOX con red de protección.
- Toma de aspiración.
- Doble llave de descarga.

■ Caractéristique de construction

- Cuve et agitateur en acier INOX AISI 304.
- Disponible dans la version enfourchable et sur chariot à roues.
- Couvertures en acier INOX à grille de sécurité contre les accidents.
- Prise d'aspiration.
- Double robinet de vidange.

Caratteristiche tecniche Technical features Características técnicas Caractéristiques techniques	M100	M300	M500	M750
Potenza elettrica kw Electrical power (kW) Potencia eléctrica (kW) Puissance électrique (kW)	1,1	1,8	2,2	3
Capacità totale lt Total capacity (litres) Capacidad total (litros) Capacité totale (litres)	100	300	500	750
Giri pale con motoriduttore rpm Shaft rev. with motor variator (rpm) Rpm palas con motorreductor (rpm) Trs pales moto-variateur (tr/mn)	18÷94	19÷100	15÷100	16÷80
Giri pale con motoriduttore rpm Rpm palas con motorreductor (rpm) Trs pales moto-réducteur (tr/mn)	100	80	65	65